
令和６年度学校評価報告書

１ 本年度の重点目標

(1) 基礎的・基本的な知識と技術の定着を図り、課題解決に向けた実践力を育成する。

(2) 基本的生活習慣の確立を図り、自主・自立の心を育む。

(3) 働くことに対する理解の促進を図り、キャリアプランニング能力を育成する。

(4) 健康で安全な生活と自他の生命を尊ぶ態度を育む。豊かな人間性と広い視野をもち、進んで社会

に貢献する心身ともに健全な工業人を育成する。

２ 自己評価結果・学校関係者評価結果の概要と今後の改善方策

評価項目 自己評価の結果 学校関係者評価の結果

・主体的・対話的で深い学びの実現に向け ・生徒の能力・適性・進路に対応した教

学習指導 た授業改善により、学びに向かう力や人間 育課程を編成し、各学科の特色を生かし

性を育んだ。 た実践をしている。

・生徒の理解を深め個々の学習状況に応じ ・生徒に知的好奇心を向上させ、家庭で

た指導を実践し、粘り強く取り組む力を育 も自ら学ぶ習慣を身に付けさせてほしい。

んだ。

改善方策 ・生徒が主体的に学ぶ授業を実現するため、ICTを活用し家庭での学びと授業とを結び

つけ、メタ認知から自己調整力を育む授業改善を図る。

・生徒の理解を深め個性を重視し、多面的 ・全教職員の共通理解と協力に基づく指

生徒指導 理解に基づき適切な指導を行った。 導体制を充実させ、共通行動している。

・日常の学校生活の場面における様々な自 ・立ち止まって挨拶をする、丁寧な言葉

己選択や自己決定の場や機会を多くし、生 遣いなど礼儀正しく、社会に出るための

徒の自己指導能力を育んだ。 指導が十分にされている。

改善方策 ・発達支持的生徒指導を充実させ、自己選択や自己決定の場・機会を多く設定し、自己

指導能力の育成を向上させるため、全教職員が連携・協働し適切な指導や援助を行う。

・自己を理解し進路について、生徒自らが ・生徒の適性や進路希望を生かした適切

進路指導 考え積極的に行動できる力を育んだ。 な指導を行い、進路を実現させた。

・体験的、実践的な学習を通して、社会的 ・国家資格や検定試験等の資格指導を積

・職業的自立に必要な資質・能力を育んだ。 極的に行い、多くの資格を取得させた。

改善方策 ・全教育活動からなる道徳教育をもとに、キャリア教育の目標を具体化した年間指導計

画を教科や分掌との連携を強化し職業教育の一層の充実を図る。

・保護者や地域、関係機関と連携・協働した開かれた進路指導を実現する。

・生徒のメンタルケアに努め、安全・安心な ・心身の健康に不安を持つ生徒や特別な

健康安全 学校づくりを行い、学校生活を安定させた。 支援を必要とする生徒等に対して、適切

指 導 ・学校において心理的安全性を高め、生徒が な指導や助言、支援が行われていた。

心の悩みや不安を相談しやすくした。 ・教育相談室や生徒指導部室があり、生

徒が相談しやすい体制が整っている。

改善方策 ・危機管理に対する教職員の対応能力を向上させため、関連する研修の充実を図り、関

係する行事等についての情報を発信し、関係者に理解を得る。

公表方法 ・ホームページ ・学校評議員会 ・ＰＴＡ役員会 ・ＰＴＡ総会



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（教職員）」

A B C D E

20% 20% 20% 20% 20%

回答率 70％

1 旭工は、わかりやすい授業をするために、工夫・改善を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 42% 52% 2% 4%

R5 27% 68% 3% 0% 2%

2 旭工は、生徒一人ひとりを大切にする授業をしていると思いますか。

A B C D E

R6 40% 56% 4%

R5 25% 66% 5% 2% 2%

3 旭工は、生徒の関心・意欲を高める教科指導の工夫・改善を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 42% 54% 4%

R5 32% 64% 2% 0% 2%

4 旭工は、学習習慣が定着するような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 24% 58% 14% 2% 2%

R5 15% 54% 22% 5% 3%

5 旭工は、授業でＩＣＴを活用していると思いますか。

A B C D E

R6 24% 70% 2% 4%

R5 17% 58% 20% 2% 3%

6 旭工は、基本的な生活習慣が身に付くような生徒指導を適切に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 60% 38% 2%

R5 48% 49% 2% 0% 2%

7 旭工は、生徒の成⾧を支える教育活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 44% 56%

R5 41% 56% 3% 0% 0%

8 旭工の部活動や学校行事は充実していると思いますか。

A B C D E

R6 48% 48% 2% 2%

R5 51% 48% 2% 0% 0%

9 旭工は、社会のルールが身に付くような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 62% 34% 2% 2%

R5 61% 36% 3% 0% 0%

10 旭工は、「学校いじめ防止基本方針」どおりに、いじめ防止に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 62% 38%

R5 66% 32% 2% 0% 0%

11 旭工は、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 48% 48% 4%

R5 49% 44% 3% 2% 2%

12 旭工は、国家資格・検定試験等の資格取得指導を熱心に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 66% 34%

R5 51% 41% 7% 0% 2%

Ａそう思う Ｂどちらかと言えばそう思う Ｃどちらかと言えばそう思わない Ｄそう思わない Ｅ分からない
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系列1 系列2 系列3 系列4 系列5

42% 52% 2%4%

40% 56% 4%

42% 54% 4%

24% 58% 14% 2%2%

24% 70% 2%4%

60% 38% 2%

44% 56%

48% 48% 2%2%

62% 34% 2%2%

62% 38%

48% 48% 4%

66% 34%



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（教職員）」
13 旭工には、心の悩みや不安を相談できる体制が整っていると思いますか。

A B C D E

R6 52% 48%

R5 56% 41% 2% 0% 2%

14 旭工は、日常的な保健指導において疾病予防を推進していると思いますか。

A B C D E

R6 40% 52% 4% 4%

R5 36% 61% 3% 0% 0%

15 旭工は、自然災害等の危機に対して生徒の安全を確保していると思いますか。

A B C D E

R6 26% 56% 2% 4% 12%

R5 24% 54% 17% 0% 5%

16 旭工は、学校教育目標に沿った教育活動を行い、その目標は達成されていると思いますか。

A B C D E

R6 34% 60% 2% 0% 4%

R5 32% 59% 7% 0% 2%

17 旭工は、ものづくり教育を通して、工業人としての必要な知識･技能の指導をしていると思いますか。

A B C D E

R6 56% 40% 2% 2%

R5 58% 37% 3% 0% 2%

18 旭工は、地域と連携・協働した活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 36% 56% 4% 2% 2%

R5 36% 61% 3% 0% 0%

19 旭工は、保護者と話をする機会を積極的に設けていると思いますか。

A B C D E

R6 32% 52% 10% 2% 4%

R5 25% 51% 17% 0% 7%

20 旭工は、保護者との日常的な連携を図っていると思いますか。

A B C D E

R6 42% 44% 6% 8%

R5 32% 53% 12% 0% 3%

21 旭工は、充実したPTA活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 36% 58% 6%

R5 27% 56% 5% 2% 10%

22 旭工は、教育活動についてホームページ等を用いて情報を積極的に発信していると思いますか。

A B C D E

R6 36% 46% 8% 2% 8%

R5 31% 49% 15% 2% 3%

23 旭工は、計画的・組織的な校内研修の推進を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 28% 46% 16% 2% 8%

R5 22% 64% 10% 0% 3%

24 旭工は、分掌・学科・教科の連携を図っていると思いますか。

A B C D E

R6 26% 48% 18% 2% 6%

R5 25% 56% 14% 2% 3%
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52% 48%

40% 52% 4% 4%

26% 56% 2%4% 12%

34% 60% 2%0%4%

56% 40% 2%2%

36% 56% 4%2%2%

32% 52% 10% 2%4%

42% 44% 6% 8%

36% 58% 6%

36% 46% 8% 2% 8%

28% 46% 16% 2% 8%

26% 48% 18% 2% 6%



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（教職員）」
25 旭工の教育目標には、生徒の実態や家庭・地域の要望が反映されていると思いますか。

A B C D E

R6 32% 46% 6% 16%

R5 27% 58% 9% 0% 7%

26 旭工は、スクール・ミッションの達成に向け積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 34% 54% 4% 8%

R5 28% 56% 7% 0% 9%

27 旭工の学校運営は、全教職員間の協働体制のもとで、推進されていると思いますか。

A B C D E

R6 32% 48% 14% 2% 4%

R5 24% 63% 9% 2% 3%

28 旭工は、体罰などの不祥事をなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 40% 58% 2%

R5 37% 61% 2% 0% 0%

29 旭工は、働き方改革の推進に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 30% 42% 16% 6% 6%

R5 19% 49% 24% 5% 3%

30 旭工は、生徒や保護者からの相談などに積極的に対応していると思いますか。

A B C D E

R6 44% 50% 2% 4%

R5 37% 56% 5% 0% 2%

31 旭工の生徒や保護者は旭工に入学して、させて良かったと感じていると思いますか。

A B C D E

R6 26% 54% 20%

R5 24% 58% 3% 0% 15%
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32% 46% 6% 16%

34% 54% 4% 8%

32% 48% 14% 2%4%

40% 58% 2%

30% 42% 16% 6% 6%

44% 50% 2%4%

32% 46% 6% 16%



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（生徒）」

A B C D E

20% 20% 20% 20% 20%

回答率 ８０％

1 旭工の授業は、わかりやすいと思いますか。

A B C D E

R6 43% 47% 8% 2% 0%

R5 24% 54% 15% 3% 4%

2 旭工の授業は、生徒一人ひとりを大切にしていると思いますか。

A B C D E

R6 45% 35% 12% 0% 8%

R5 32% 49% 9% 3% 7%

3 旭工は、生徒の関心・意欲を高める授業を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 45% 41% 10% 2% 2%

R5 30% 49% 11% 4% 7%

4 旭工は、学習習慣が定着するような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 35% 37% 22% 2% 4%

R5 30% 42% 17% 5% 7%

5 旭工の授業は、ＩＣＴを活用していると思いますか。

A B C D E

R6 39% 37% 16% 4% 4%

R5 34% 40% 14% 5% 7%

6 旭工は、基本的な生活習慣が身に付くような生徒指導を適切に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 61% 31% 6% 0% 2%

R5 45% 40% 7% 2% 6%

7 旭工は、生徒の成⾧を支える教育活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 53% 39% 2% 2% 4%

R5 38% 44% 9..8% 2% 6%

8 旭工の部活動や学校行事は充実していると思いますか。

A B C D E

R6 57% 35% 4% 2% 2%

R5 43% 41% 10% 3% 3%

9 旭工は、社会のルールが身に付くような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 67% 29% 4% 0% 0%

R5 60% 33% 4% 1% 3%

10 旭工は、いじめ防止に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 33% 41% 8% 8% 10%

R5 43% 35% 9% 2% 12%

11 旭工は、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 61% 33% 4% 0% 2%

R5 46% 39% 6% 2% 7%

12 旭工は、国家資格・検定試験等の資格取得指導を熱心に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 71% 24% 6%

R5 58% 33% 5% 1% 3%

Ａそう思う Ｂどちらかと言えばそう思う Ｃどちらかと言えばそう思わない Ｄそう思わない Ｅ分からない
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A B C D E

43% 47% 8% 2%0%

45% 35% 12% 0% 8%

45% 41% 10% 2%2%

39% 37% 16% 4% 4%

61% 31% 6%0%2%

53% 39% 2%2%4%

57% 35% 4%2%2%

67% 29% 4%0%0%

33% 41% 8% 8% 10%

61% 33% 4%0%2%

71% 24% 6%

35% 37% 22% 2%4%



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（生徒）」
13 旭工には、心の悩みや不安を相談できる体制が整っていると思いますか。

A B C D E

R6 47% 39% 10% 2% 2%

R5 33% 37% 9% 4% 17%

14 旭工は、日常的な保健指導において疾病予防を推進していると思いますか。

A B C D E

R6 47% 31% 14% 8%

R5 35% 40% 8% 2% 15%

15 旭工は、自然災害等の危機に対して生徒の安全を確保していると思いますか。

A B C D E

R6 43% 33% 10% 2% 12%

R5 35% 39% 7% 2% 18%

16 旭工は、学校教育目標に沿った教育活動を行い、その目標は達成されていると思いますか。

A B C D E

R6 55% 33% 4% 8%

R5 37% 46% 5% 1% 11%

17 旭工は、ものづくり教育を通して、工業人としての必要な知識･技能の指導をしていると思いますか。

A B C D E

R6 78% 22%

R5 56% 35% 4% 1% 6%

18 旭工は、地域と連携・協働した活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 37% 29% 14% 2% 18%

R5 33% 39% 8% 3% 16%

19 旭工は、保護者と話をする機会を積極的に設けていると思いますか。

A B C D E

R6 28% 43% 12% 4% 14%

R5 27% 35% 16% 5% 18%

20 旭工は、教職員と保護者との日常的な連携を図っていると思いますか。

A B C D E

R6 33% 31% 20% 6% 10%

R5 25% 31% 12% 8% 24%

21 旭工は、充実したPTA活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 28% 29% 4% 4% 35%

R5 24% 32% 8% 3% 34%

22 旭工は、教育活動についてホームページ等を用いて情報を積極的に発信していると思いますか。

A B C D E

R6 41% 41% 4% 6% 8%

R5 33% 36% 9% 3% 19%

23 旭工は、計画的・組織的な校内研修の推進が行われていると思いますか。

A B C D E

R6 53% 29% 10% 2% 6%

R5 33% 41% 6% 1% 19%

24 旭工は、教職員の連携が図られていると思いますか。

A B C D E

R6 47% 33% 8% 4% 8%

R5 35% 38% 7% 5% 16%
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47% 39% 10% 2%2%

47% 31% 14% 8%

43% 33% 10% 2% 12%

55% 33% 4% 8%

78% 22%

37% 29% 14% 2% 18%

28% 43% 12% 4% 14%

33% 31% 20% 6% 10%

45% 41% 10% 2%2%

41% 41% 4% 6% 8%

53% 29% 10% 2% 6%

47% 33% 8% 4% 8%

28% 29% 4% 4% 35%



令和６年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（生徒）」
25 旭工の教育目標には、生徒の実態や家庭・地域の要望が反映されていると思いますか。

A B C D E

R6 37% 31% 14% 18%

R5 29% 38% 11% 3% 20%

26 旭工は、スクール・ミッションの達成に向け積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 47% 37% 6% 10%

R5 33% 37% 6% 1% 23%

27 旭工の教職員は、協力して学校を運営していると思いますか。

A B C D E

R6 57% 31% 4% 2% 6%

R5 40% 41% 5% 2% 12%

28 旭工は、体罰などの不祥事をなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 49% 37% 6% 2% 6%

R5 39% 39% 6% 3% 13%

29 旭工は、働き方改革の推進に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 39% 41% 6% 2% 12%

R5 33% 35% 7% 3% 23%

30 旭工は、生徒や保護者からの相談などに積極的に対応していると思いますか。

A B C D E

R6 49% 35% 10% 6%

R5 34% 41% 7% 3% 16%

31 旭工に入学して良かったと思いますか。

A B C D E

R6 47% 39% 8% 6%

R5 40% 40% 7% 6% 8%
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他
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37% 31% 14% 18%

47% 37% 6% 10%

57% 31% 4%2% 6%

49% 37% 6% 2% 6%

39% 41% 6% 2% 12%

49% 35% 10% 6%

47% 37% 6% 10%



令和6年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（保護者）」

A B C D E

20% 20% 20% 20% 20%

回答率 33％

1 本校の授業は、わかりやすいと思いますか。

A B C D E

R6 24% 49% 3% 2% 22%

R5 19% 52% 4% 1% 24%

2 本校の授業は、生徒一人ひとりを大切にしていると思いますか。

A B C D E

R6 31% 50% 2% 2% 16%

R5 25% 53% 5% 2% 14%

3 本校は、生徒の関心・意欲を高める授業を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 26% 52% 4% 2% 17%

R5 23% 49% 5% 2% 21%

4 本校は、学習習慣が定着するような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 21% 43% 11% 5% 21%

R5 20% 43% 11% 6% 20%

5 本校の授業は、ＩＣＴを活用していると思いますか。

A B C D E

R6 28% 34% 5% 3% 31%

R5 21% 35% 7% 3% 35%

6 本校は、基本的な生活習慣が身に付くような生徒指導を適切に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 39% 43% 5% 2% 11%

R5 30% 48% 6% 3% 13%

7 本校は、生徒の成⾧を支える教育活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 35% 49% 2% 1% 12%

R5 25% 53% 6% 2% 14%

8 本校の部活動や学校行事は充実していると思いますか。

A B C D E

R6 42% 48% 4% 2% 6%

R5 44% 41% 5% 2% 8%

9 本校は、社会のルールが身に付くような指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 48% 42% 2% 2% 6%

R5 39% 47% 2% 3% 8%

10 本校は、いじめ防止に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 22% 41% 7% 3% 28%

R5 22% 47% 6% 2% 23%

11 本校は、生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 37% 43% 3% 1% 17%

R5 28% 47% 6% 2% 17%

12 本校は、国家資格・検定試験等の資格取得指導を熱心に行っていると思いますか。

A B C D E

R6 48% 44% 4% 0% 5%

R5 43% 43% 5% 1% 7%

Ａそう思う Ｂどちらかと言えばそう思う Ｃどちらかと言えばそう思わない Ｄそう思わない Ｅ分からない
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24% 49% 3%2% 22%
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21% 43% 11% 5% 21%

28% 34% 5% 3% 31%

39% 43% 5%2% 11%

35% 49% 2%1% 12%

42% 48% 4%2%6%

48% 42% 2%2% 6%

22% 41% 7% 3% 28%

37% 43% 3%1% 17%

48% 44% 4%0%5%



令和6年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（保護者）」
13 本校には、心の悩みや不安を相談できる体制が整っていると思いますか。

A B C D E

R6 22% 37% 7% 2% 33%

R5 21% 40% 8% 4% 28%

14 本校は、日常的な保健指導において疾病予防を推進していると思いますか。

A B C D E

R6 18% 39% 14% 3% 27%

R5 22% 46% 4% 2% 26%

15 本校は、自然災害等の危機に対して生徒の安全を確保していると思いますか。

A B C D E

R6 12% 42% 3% 0% 44%

R5 13% 38% 9% 2% 39%

16 本校は、学校教育目標に沿った教育活動を行い、その目標は達成されていると思いますか。

A B C D E

R6 22% 54% 2% 0% 23%

R5 20% 53% 5% 1% 22%

17 本校は、ものづくり教育を通して、工業人としての必要な知識･技能の指導をしていると思いますか。

A B C D E

R6 48% 44% 1% 0% 7%

R5 48% 42% 2% 1% 6%

18 本校は、地域と連携・協働した活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 25% 50% 1% 3% 22%

R5 21% 43% 6% 1% 29%

19 本校は、保護者と話をする機会を積極的に設けていると思いますか。

A B C D E

R6 15% 43% 16% 8% 17%

R5 16% 42% 21% 6% 15%

20 本校は、教職員と保護者との日常的な連携を図っていると思いますか。

A B C D E

R6 15% 46% 14% 6% 19%

R5 15% 42% 19% 7% 17%

21 本校は、充実したPTA活動を行っていると思いますか。

A B C D E

R6 18% 48% 4% 1% 29%

R5 18% 49% 6% 1% 25%

22 本校は、教育活動についてホームページ等を用いて情報を積極的に発信していると思いますか。

A B C D E

R6 25% 50% 6% 1% 19%

R5 25% 47% 9% 2% 17%

23 本校は、計画的・組織的な校内研修の推進が行われていると思いますか。

A B C D E

R6 20% 43% 3% 1% 34%

R5 18% 42% 5% 2% 34%

24 本校の教育活動は地域に理解されていると思いますか。

A B C D E

R6 19% 39% 4% 4% 34%

R5 16% 33% 7% 5% 39%
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19% 39% 4% 4% 34%



令和6年度北海道旭川工業高等学校「学校評価（保護者）」
25 本校の教育目標には、生徒の実態や家庭・地域の要望が反映されていると思いますか。

A B C D E

R6 17% 44% 5% 1% 34%

R5 15% 41% 8% 4% 33%

26 本校は、スクール・ミッションの達成に向け積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 19% 49% 2% 1% 30%

R5 18% 42% 3% 1% 37%

27 本校の教職員は、協力して学校を運営していると思いますか。

A B C D E

R6 28% 46% 6% 1% 20%

R5 22% 44% 5% 3% 27%

28 本校は、体罰などの不祥事をなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 22% 44% 3% 1% 31%

R5 24% 40% 5% 2% 29%

29 本校は、働き方改革の推進に積極的に取り組んでいると思いますか。

A B C D E

R6 21% 36% 4% 1% 40%

R5 21% 40% 3% 3% 33%

30 本校は、生徒や保護者からの相談などに積極的に対応していると思いますか。

A B C D E

R6 26% 45% 3% 0% 26%

R5 23% 47% 8% 3% 20%

31 本校に入学させて良かったと思いますか。

A B C D E

R6 63% 32% 1% 0% 5%

R5 56% 37% 3% 1% 4%

32 教育活動全般についての改善点、特に「そう思わない」を選んだ項目について、ご意見を入力し

てください。
ＰＴＡ活動はわかりませんが 保護者と教職員とが 接する機会は皆無に等しい。 何か問題がある時にだけ。人格的に不相応な人選があると思います。

教科書でリュックが重く、成長期の身体に悪影響を及ぼしている。紙媒体をやめ、PCを活用すべき。

頭髪検査の回数が多すぎる。 そして厳しすぎる。

先生と話す機会がほぼ無いため

授業を､見た事が、無いので､授業内容が、わかりません

生徒ときちんと対話して欲しい、柔軟な考えを持って欲しいそうです。

生徒達の挨拶が素晴らしくて、本当に感動しています。おかげで学校以外でもきちんと立派な挨拶ができています。ありがとうございます。

子供が辛そうに見える時がある。

面談の時の息子に対するある言葉や通信に書いてある言葉遣いに不信感を感じてました。 進路などの相談に親身になってくれた先生には感謝です。
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17% 44% 5%1% 34%

19% 49% 2%1% 30%

28% 46% 6%1% 20%

22% 44% 3%1% 31%

21% 36% 4%1% 40%

26% 45% 3%0% 26%

63% 32% 1%0%5%



対象 № 項目 自己評価 評価

1 分かりやすい授業をするために、授業の工夫・改善を行っている。 A

2 生徒一人ひとりを大切にする授業をしている。 A

3 生徒の関心・意欲を高める教科指導の工夫・改善を行っている。 A

4 学習習慣が定着するような指導を行っている。 B

5 授業でＩＣＴを活用している。 A

6 基本的な生活習慣が身に付くような生徒指導が適切に行われている。 A

7 生徒の成⾧を支える教育活動を行っている。 A

8 部活動や学校行事は充実している。 A

9 社会のルールが身に付くような指導を行っている。 A

10 「学校いじめ防止基本方針」どおりに実行されている。 A

11 生徒の適性や希望を生かした適切な進路指導を行っている。 A

12 国家資格・検定試験等の資格取得指導を熱心に行っている。 A

13 心の悩みや不安を相談出来る体制が整っている。 A

14 日常的な保健指導において疾病予防を推進している。 A

15
危機管理マニュアルや業務継続計画書の点検・見直しを進め、研修等で教職員の対応

能力向上を図っている。
C

16 学校教育目標に沿った教育活動を行い、その目標は達成されている。 A

17 ものづくり教育を通して、工業人としての必要な知識･技能の指導をしている。 A

18 人材や施設を地域に活かしている。 A

19 保護者と話をする機会を積極的に設けている。 B

20 保護者との日常的な連携が図られている。 B

21 充実したPTA活動を行っている。 B

22 教育活動についてホームページ等を用いて情報を積極的に発信している。 B

23 計画的・組織的な校内研修の推進が行われている。 B

24 分掌・学科・教科の連携は図られている。 B

25 教育目標に、生徒の実態や家庭・地域の要望が反映されている。 B

26 スクール・ミッションの達成に向け積極的に取り組んでいる。 B

27 学校運営は全教職員間の協働体制のもとで、推進されている。 A

28 体罰をなくすために、積極的に取り組んでいる。 A

29 働き方改革の推進に積極的に取り組んでいる。 B

30 生徒や保護者からの相談などに積極的に対応している。 A
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令和６年度学校評価（自己評価）及び自己評価に対する学校評議員評価

学校教育目標

 豊かな人間性と広い視野をもち、進んで社会に貢献する心身ともに健全な工業人を育成する。

スクール・ミッション

(1) 社会的・職業的自立に向けて必要となる資質・能力を身に付け、持続可能な社会の実現に努める生徒の育成

(2) 豊かな人間性や社会性を培い、自立した社会人・職業人となる生徒の育成

(3) 北北海道の工業教育の拠点校として、新たな社会を拓き、地域や産業を担う人を育む

(4)テクノロジーで 未来を創る 人づくり

自己評価 A：十分 B：概ね十分 C：やや不十分 D：不十分

学校評議員評価 A：適切 B：概ね適切 C：やや不適切 D：不適切
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